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Pose les poids nécessaire pour équilibrer la balance. 

Calcule le poids de ses fruits et légumes, puis sélectionne 
la balance qui donne le bon résultat. Clé à molette 
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 Combien pèsent-ils ?  
 Calcule leur poids et donne la réponse en faisant une phrase. 



Prénom :                                          date : 

 Combien pèsent-ils ?  
 Calcule leur poids et donne la réponse en faisant une phrase. 

02 

gomme 

1 2 5  8  
Pose les poids nécessaire pour équilibrer la balance. 

Calcule le poids de ses fruits et légumes, puis sélectionne 
la balance qui donne le bon résultat. Clé à molette 500  20  10   5 

 535 

ananas 500 200    2 
 702 
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La gomme ²pèse 8 gramme$. 

La clé à mollette ²pèse 535 gramme$. 

L’anana$ ²pèse 702 gramme$. 

+ 


